

EESZT

2021. június közepétől megszűnik a papír alapú recept! EESZT (Elektronikus Egészségügyi Szolgáltatási Tér, azaz felhő)-ben bonyolódik minden.

Mi tegyünk, ha gyógyszert szeretnénk íratni?

1) Írjunk **e-mailt** a házi orvosnak:

vasaljadoki@gmail.com

(kérjük, részesítsék előnyben ezt a módot! Így bármikor visszakereshető és megnézhető, a rendelési időben pedig a doktornő a páciensekre tud koncentrálni)

2) **telefonáljunk**: +36/94/532-004 kedd, csütörtök, péntek: 8.30-9.30

szerdán: 13.30-14.30 között, Amennyiben rendelési idő alatt telefonálnak, kérjük legyenek türelemmel! Ha foglalt a vonal vagy nem veszik fel, próbálják újra!

Szeretnénk kérni, hogy receptet írassanak időben (ne aznap, mikor az utolsó szem gyógyszert veszik be).

Az **EESZT (Elektronikus Egészségügyi Szolgáltatási Tér)**-ben az adatok felvitelének, módosításának és hozzáférhetőségének szabályozása az egyik legfontosabb feladat. A kezelőorvos és az expedíáló dolgozó az adatvédelmi szempontok érvényesülése mellett (jogszabályi előírások és a beteg által megadott önrendelkezési szabályok) férhet hozzá a rendszerben tárolt adatokhoz. A modul valamennyi eseményt (felírás, foglalás, kiváltás és ezek logikai törlése, valamint lekérdezés) rögzít a hozzáférési naplóban, melyet az érintett beteg a **Lakossági Portálon** (eeszt.gov.hu) megtekinthet.

Lépésről lépésre:

Készítse elő TAJ kártyáját, Ügyfélkapu felhasználónevét és jelszavát!

-Írja be a keresőbe: eeszt.gov.hu!

-Válassza a lakosság feliratú fület!

-A legördülő menüben válassza ki a lakossági portál feliratú sávot!

-Itt válassza ki a digitális önrendelkezés feliratú ábrát!

-Válassza ki az ügyfélkapu bejelentkezést! Adja meg felhasználó nevét és jelszavát! Kérni fogja a TAJ-számot!

Ez alapján megnyílik az egészségügyi profilja! Itt megadhatja, kit értesítsenek baj esetén, kér-e értesítést leleteiről. Nyomon követheti receptjeit! Megkeresheti eddigi egészségügyi igazolásait, vizsgálatait (dátum beírásával)!

Beállíthatja adatvédelmét!

Ha nem biztos a dolgában, elfelejtett valamit, itt nyomon követheti! Kérjen segítséget a rendszer használatához gyermekeitől, unokáitól vagy az IKSZT-ben!

Részletesebb információ:

<https://e-egeszsegugy.gov.hu/erecept-valtozasok>

Miből adódnak a félreértések?

Három hónapos recepteknél nem kell előre kiváltani az egész adagot, lehet havonta, azonban ezt jelezni és kérni kell a gyógyszerértárban (vagy a falugondoknál vagy a megbízott személynél).

Kérjük, írják fel otthon, melyik gyógyszert, mikor írátták fel és hány hónapra!

Lehet kérni a doktornőt, hogy állítson ki felírási igazolást, aminek a segítségével könnyebben kísérlhetik nyomon receptjeiket!

A falugondnoknak írják fel:

Nevüket, TAJ-számukat, a gyógyszer nevét, és azt, hány havit váltson ki belőle!

Ha nem váltanak ki olyan gyógyszert, amit kiíráttak, azt megőrzi a „felhő”, később is lehet, azonban Mindenkinek saját magának is kell követni azt!